
Potrjen osnutek mestne in občinske resolucije

Dokument oz. program usmeritev, ki ga kratko malo imenujejo
resolucija navadno od osnutka do predloga doživi vrsto spre-
memb, pogostokrat pa ga tudi ni mogoče uresničiti tako, kot smo
ga zapisali. Kaže, da tudi osnutek občinske resolucije za prihodnje
leto ne bo obdržal vsebine, v kakršni je bil predstavljan v Delegat-
ski tribuni, saj po besedah Maruške Letnar, podpredsednice IS
SOb Lj. Šiška resolucijo razvoja naše občine za prihodnje leto
sprejemamo v zapletenih družbenih razmerah. S soglasjem za
spremembo jugoslovanske ustave naj bi bile odpravljene vsaj
nekatere blokade za projektiranje sodobnejšega ekonomskega
sistema. Zvezni izvršni svet pripravlja sveženj novih ukrepov, ki
bodo bistveno menjali pogoje gospodarjenja in dali zaleta izvaja-
nju treh gospodarskih reform. Osnutek našega planskega doku-
menta se je torej porajal v dilemnih časih in razmerah, ko nosilci
planiranja ne vedo, kaj se bo dogajalo v prihodnjih mesecih.
Zaradi tega je IS kot predlagatelj tega dokumenta nekoliko
odstopil od uveljavljenega koncepta vsebine resolucije, z oprede-
litvijo nalog po posameznih panogah. Vsebina posameznih podro-
čij je ostala nedefinirana prav zaradi verjetnega vpliva še nepoz-
nane najnovejše zakonodaje. Daje le omejitvene okvire, ki jih bo
možno korigirati in doreči do izdelave predloga. Posebej pa je
treba poudariti, da je IS pri izdelavi tega dokumenta sledil tudi
intencijam obravnav in zahtev v preteklih letih, ko so bile prisotne
težnje po krajšanju obsega gradiva tega dokumenta, upoštevajoč
delovanje celotnega sistema, še zlasti na področju planiranja
posameznih SIS materialne proizvodnje in družbenih dejavnosti.

IS SOb Lj. Šiška je delegatom predložil osnutek resolucije
v času, ko OZD še nimajo narejenih svojih načrtov za prihodnje
leto in ko so odločilni formalnopravni akti še neznanka. Okvir, ki
je v osnutku resolucije začrtan skopo, vendar realistično, je rešen
vsega balasta, ki je »krasil« dosedanje resolucije. Ker osnutek
resolucije ne vsebuje v celoti vseh podrobnih nalog in aktivnosti,
pomembnih za našo skupnost, bo do izdelave predloga tega
dokumenta pretehtal vse dane pripombe in utemeljene pred-
nostno opredelil in jih vnesel v dokument. Le teh pa je veliko, ki
se nanašajo predvsem na kotnunalno in stanovanjsko gospodar-
stvo. Izvršni svet bo tudi poskrbel, da bo resolucija vsebinsko
usklajena z mestno.


